
 

Αθήνα,  28 Ιανουαρίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

• Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

• Εσωτερικών 

Θέμα: «Χωρίς θέρμανση λειτουργεί το Γυμνάσιο και το Λύκειο Μελιγαλά» 

Σύμφωνα με καταγγελίες των μαθητών και των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 

Γυμνασίου και Λυκείου Μελιγαλά, στο κτήριο που στεγάζονται τα δύο σχολεία εξακολουθεί 

να μη λειτουργεί η θέρμανση για τρίτη συνεχόμενη χρονιά. Όπως αναφέρουν σε κοινή 

επιστολή τους οι δύο σύλλογοι, παρά τις επανειλημμένες προφορικές και γραπτές 

οχλήσεις προς τους αρμόδιους φορείς, το πρόβλημα παραμένει άλυτο. 

Μάλιστα, σε ένδειξη διαμαρτυρίας, οι μαθητές ξεκίνησαν αποχή από τα μαθήματα στις 26 

Ιανουαρίου 2026, διεκδικώντας μαζί με τους γονείς τους λύσεις για το ζήτημα που τους 

απασχολεί με δεδομένο ότι το έργο ενεργειακής αναβάθμισης που αφορά στο σχολικό 

κτήριο δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί. 

Προφανώς, η απουσία θέρμανσης δημιουργεί στρεβλώσεις στην ίδια την εκπαιδευτική 

διαδικασία αφενός θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία μαθητών και εκπαιδευτικών, αφετέρου 

υποβαθμίζοντας το παρεχόμενο εκπαιδευτικό έργο. 

Η Πολιτεία έχει την υποχρέωση να διασφαλίζει ότι όλα τα σχολεία της Χώρας λειτουργούν 

επαρκώς, με ασφαλείς κι αξιοπρεπείς συνθήκες. Δεν είναι δυνατόν, το 2026, οι μαθήτριες 

και οι μαθητές να παρακολουθούν μαθήματα σε παγωμένες αίθουσες με κασκόλ, 

μπουφάν ακόμη και κουβέρτες. 

Επειδή η πολιτεία έχει την ευθύνη να διασφαλίσει ίσες και αξιοπρεπείς συνθήκες 

εκπαίδευσης για όλα τα παιδιά, 

Επειδή η υγεία και η ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών δεν μπορεί να τίθεται 

σε κίνδυνο, 

Επειδή η θέρμανση αποτελεί βασική προϋπόθεση για την ασφαλή και αξιοπρεπή 

λειτουργία των σχολείων. 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Για ποιον λόγο το Γυμνάσιο και το Λύκειο Μελιγαλά εξακολουθούν να 

λειτουργούν χωρίς θέρμανση; 
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2. Ποιο ήταν το σχετικό χρονοδιάγραμμα ώστε να ολοκληρωθεί το έργο 

εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ που αφορά ολόκληρο το σχολικό κτήριο και γιατί 

αυτό δεν έχει παραδοθεί ακόμη; 

3. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθενται να προβούν ώστε να αποκατασταθεί 

άμεσα και πλήρως η θέρμανση στο κτήριο που στεγάζει τα δύο σχολεία; 
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